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ШИФРА РАДНОГ ЗАДАТКА: ЕИТ-Б3 

НАЗИВ РАДНОГ ЗАДАТКА: ДВД КОЛЕКЦИЈА 

ЕИТ-Б3: ДВД КОЛЕКЦИЈА 

Креирана је база података у којој се чувају подаци о твојој личној ДВД колекцији:  

Дијаграм базе је дат на слици: 

 

Користећи DDL наредбе, проширити базу тако да се задовоље следећи захтеви:  

За продуцента треба да се памти и адреса веб странице на којој врши промоцију својих филмова. 

Награде за најбоље филмове се додељују од 1923 године. Филмови могу, али и не морају да добијају награде 
као најбољи филмови на различитим фестивалима. Један филм може да добије више награда. Ако је филм 
добио награду, памти се година добијања награде. Свака награда се карактерише, називом (Оскар) и годином 
од када се додељује (1929).   

Креирати десктоп апликацију која ће омогућити рад са постојећом базом. Структура менија дата је на 
следећим сликама: 

   

  

Уношење података о глумцима обавља се преко обрасца чији је изглед дат на слици: 
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У оквиру са листом приказују се постојећи подаци о глумцима сортирани по шифри у растући низ. 

Ако се унесе шифра која постоји, приказују се подаци о том глумцу. 

Дугме Izadji затвара отворен образац, и враћа на почетни мени. 

Обезбедити да корисник добије поруку о успешном упису/брисању/измени података, као и о обрађеним 
грешкама. 

Ставка менија Po zanrovima i glumcima, приказује називе филмова одређеног жанра, назив лика и врсту 
улоге, за траженог глумца који је глумио у том филму сортираних по времену трајања филма у опадајући низ.  

Образац треба да изгледа као на слици: 

 

Називи жанрова су сортирани у растући низ.  

Резултати упита приказују се у оквиру са листом. 

Дугме Izadji затвара отворен образац, и враћа на почетни мени. 

Максимално време за израду задатка је 240 минута. 

По истеку максималног времена задатак се прекида и бодује се оно што је до тада урађено. 

Прибор за рад: 
Рачунар са потребним програмима, креираном базом и унетим тест подацима. 

За оцењивање користити образац за оцењивање број ЕИТ – Б3 

 

  


